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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 032 
 

FECHA:  FEBRERO 06  
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
 
Buenos días Honorables Concejales, compañeros de trabajo al director de las TICS, al  
Doctor  Julián Mauricio Montoya y su equipo de trabajo bienvenidos. 
 
Señor Secretario sírvase leer el orden del día de febrero 6 del 2020   
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
Buenos días Honorables Concejales compañeros de la dirección de las Tics, y a todos 
los presentes febrero 06 del 2020 siendo las 8:00 am el siguiente es el orden del día.     
 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. PRESNETACION DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y  SOPORTES 

TECNOLOGICOSJULIAN MAURICIO CUARTAS  SUS FUNCIONES Y SU 
EQUIPO DE TRABAJO  

3. COMUNICACIONES  
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4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS  
 
Esta Leído el orden del día  señor Presidente.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE.  
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 
 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE           Presente 
NICOLÁS ALZATE MAYA                                                      Presente  
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO                              Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                    Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA                                 Presente 
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO                    Presente  
RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ                                             Presente                      
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO             Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                           Presente 
GUSTAVO ADOLFO GÓEZ SUÁREZ                                    Presente   
NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA                                Presente 
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS                       Presente  
OSCAR DARIO ARIAS AGUDELO              Presente 
DANIEL QUINTERO ESPITIA                                                 Presente 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO                                     Presente  
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA                      Presente 
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA                                   Presente 
EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ                                   Presente 
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CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                            Presente 
 
Esta leído el orden del día señor Presidente, hay quórum para deliberar y  decidir.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
En consideración el orden del día, de febrero 06 del 2020, Se abre la discusión anuncio 
que va a cerrar se queda cerrada a’prueban Honorables Concejales?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
Es aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
2. PRESENTACIÓN DIRECTOR TÉCNICO DE LAS TICS Y SOPORTE 
TECNOLÓGICO JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS SUS  FUNCIONES Y SU 
EQUIPO DE TRABAJO, HACE PRESENCIA YA EL HONORABLE CONCEJAL 
GUSTAVO GÓMEZ SUAREZ   
      
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Buenos en este punto darle la bienvenida al Doctor Julián bienvenido al Recinto de la 
democracia, y a su equipo de trabajo es muy fácil doctor Julián que nos presente su 
equipo de trabajo que nos digan que hace cada uno, que hace esta dependencia que 
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ellos se presenten obviamente cada uno nos diga su nombre y que es lo que hace allá 
entonces  bienvenido y bien pueda tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO. 
 
 
Muy buenos días para todos Honorables Concejales al Presidente del Concejo y a las 
personas que nos acompañan, y a mi equipó de trabajo.  
 
Básicamente  se presento una presentación para contarles a groso modo que es lo que 
hacemos y quiénes son los colaboradores nuestros, empiezo por mi  me presento mi 
nombre es Julián Mauricio Montoya Cuartas soy ingeniero informático, soy experto en 
seguridad informática en temas de auditoría y en nuevas Tecnologías como funciones 
generales de la dirección tenemos dirigir, coordinar, y promover implementar planes, 
programas, y proyectos al desarrollo informático y tecnológico de la administración. 
 
Entonces es la  presentaciones de nosotros y nuestra dirección como les acabe de 
explicar, es una dirección técnica que es trasversal a todos los procesos que tiene el 
municipio prestamos servicios de ingeniería, redes, seguridad informática, 
mantenimiento, soporte de software, datos y apoyo a los procesos de tecnología en el 
Municipio adicionalmente también tenemos tres puntos vive digital uno de ellos en 
estos momentos por cuestiones de infraestructura esta deshabilitado, tenemos zonas 
wi-fi  públicas y implementamos proyectos en la página web del Municipio para cumplir 
todas las políticas del gobierno digital. 
 
Esta es nuestra estructura actual, entonces tenemos un director cuatro profesionales 
universitarios aquí son dos auxiliares Técnicos y un auxiliar administrativo, tres técnicos 
operativos y hay una parte de contratistas que nos apoyan en todos los procesos de TI 
que en este momento no están con nosotros, que servicios tenemos hoy y que le 
podemos prestar al Municipio en cuanto a tecnología se  refiere tenemos toda la parte 
de servidores y centros datos esta aquí en la oficina de informática al lado del 
despacho, tenemos equipo de comunicaciones y redes ahí incluye todo el tema de 
seguridad informática, tenemos un faibol para la protección de acceso a nuestro 
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Municipio, tenemos seguridad y servicios internos de acompañamiento a programas  de 
mi TIC cuando hablo programas de mi TIC son lo que les contaba ahorita de los punto 
vive digital, y las  zonas de wi-fi seguras entre otros programas que ya estamos 
gestionando para la vigencia actual y todo el tema de soporte tecnológico que hay un 
equipo de soporte también con nosotros que nos ayuda en el día a día en la operación 
de cada usuario, ¿dónde queremos llegar?  y cuál es el objetivo de nosotros como 
dirección el día de hoy o más bien  para estos 4 años que se nos vienen vamos a 
continuar con todo el tema de servidores y centros de datos, vamos a implementar o 
más bien tener  profesional en el seguridad  informática hoy es una necesidad que 
tenemos latente, vamos a seguir con los proyectos de mi TIC y aquí ya viene 3 o más 
bien 2 ítems que nos faltaban y que van hacer muy fuertes yo los voy a proponer 
también según mi experiencia y que la necesitamos de una manera urgente, servicios 
de desarrollo de software inteligencia de datos, necesitamos mucho el análisis de datos 
y vamos a implementar nuevas tecnologías esto es básico para nosotros y muy 
importante implementaremos tecnologías como Bloc, Chey, Data y todos los temas de 
siber seguridad y a nivel de tecnología vamos a seguir acompañando a los usuarios 
cual es uno de los pilares y de las cosas que a mi m as me gustan respecto a esto es el 
servicio, vamos a estar muy orientados al servicio y también quería decirles Honorables 
Concejales que como la dirección de la TIC, también estamos dispuestos ya había 
tenido una conversación con el Presidente y con varios de ustedes y estamos 
dispuestos también apoyarlos en los procesos tecnológicos que ustedes tengan, 
porque desde la Alcaldía vamos hacer una renovación tecnológica aquí en cuanto lo 
necesiten y si también quieren que los apoyemos vamos a estar ahí para hecho.  
 
 
Y a continuación le voy a presentar mi equipo de profesionales, todas las personas que 
nos acompañan en el orden que estamos ahí muchachos por favor se van 
presentando. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
 
Un segundito; para comunicarles que ya está presente el Honorable Concejal Edwin 
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Builes Toro y el Honorable Concejal John Anderson Arango Arboleda bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA EDDY PATRICIA BLANCO CANO PROCESOS 
DE SOFWARE FINANCIERO. 
 
 
Buenos días  mi nombre es Eddy Patricia Blanco Cano soy profesional universitaria doy 
soporte y apoyo a todos los procesos, de software que tiene que ver con financiero y 
tributario.   
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO. 
 
UBITER que es una compañera de nosotros, en estos momentos se encuentra en una 
capacitación con la contraloría para temas de gestión trasparentes, ella   básicamente 
apoya los punto vive digital en temas de docencia no nos pudo acompañar el día de 
hoy pide excusas por hecho.  
  
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA ERIKA HINCAPIE DIRECCION TECNICA DE 
TEMAS DE PLANEACION CONTROL INTERNO Y PUNTOS VIVE DIGITAL 
 
Buenos días mi nombre es Erika Hincapié apoyo a la dirección técnica en todos los 
temas relacionados con planeación y control interno y apoyo los puntos vive digital. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO JAVIER GOMEZ COORDINADOR DE 
LA OFICINA DE SOPORTE TECNICO.   
 
Muy buenos días mi nombre es Francisco Javier Gómez soy ingeniero de sistemas, 23 
años con la administración Municipal los mismos en el área  de sistemas soy el 
coordinador de la oficina de soporte técnico, somos varias personas las que nos toca 
atender casi 600 o 800 usuarios con diferentes dificultades.  
 
Muchas  gracias. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR ANDRES GONZÁLEZ COORDINADOR DE 
PUNTOS DIGITAL. 
 
Buenos días mi nombre es Andrés González profesional universitario, coordinador de 
los punto digital de Bello. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR EMERSON CARDONA ADMINISTRADOR DE LA 
PLATAFORMA TECNOLÓGICA DE LAS ZONAS WI-FI. 
 
Buenos días mi nombre es Emerson Cardona técnico operativo, soy el administrador 
de la plataforma tecnológica las zonas wi-fi la publicación en la página web y ya. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO. 
 
Nuestro compañero Weimar aquilino en estos momentos se encuentra en temas de 
estudios, tiene un permiso para estudio el llega ahorita mas tardecito entonces también 
le pido disculpas por eso.   
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JOAQUÍN ALBERTO PUBLICACION EN LA 
PAGINA WEB. 
 
 
Señores Concejales muy buenos días mi nombre es Joaquín Alberto Leal, llevo 
construyendo para ustedes y para la comunidad 30 años de servicio este año cumplo 
31 dentro de mis responsabilidades con la empresa y con la dirección de las TICS 
tengo, el proceso de apoyo a todas las aéreas y secretarias con respecto a los 
procesos y procedimientos de actividades que conllevan a la publicación en la página 
web institucional de Colombia compleficiente, de todos los proceso contra actuales de 
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nuestro Municipio desde allí también se hacen capacitaciones para todas las áreas de 
hecho acá  con ustedes el compañero Juan Diego, que se encuentra con ustedes 
laborando es uno de mis pupilos el estuvo a mi cargo con mi construyo aprendió lo que 
va aportar con ustedes en el área de la contratación desde la oficina de las TICS para 
ustedes puertas abiertas muchas gracias buen día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JESUS ALIRIO SOPORTE TECNICO DE 
SOFTWARE Y HARDWARE  
 
Buenos  días p ara todos mi nombre es Jesús  Alirio Cataño trabajo desde el área de 
soporte técnico, varios Concejales acá me conocen ya elaborando llevo 29 años en el 
área del Municipio trabajo más que todo es prestar el soporte  tanto en software como 
en jaguar, en diferentes oficinas de la administración muchas gracias.  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR LIBRADO VALDERRAMA TECNICO 
ADMINISTRATIVO. 
 
Buenos días mi nombre es Libardo Valderrama llevo 24 años en la administración 
Municipal técnico administrativo, nuestro primer objetivo principal es el soporte técnico 
a los usuarios internos del Municipio de Bello y entre otras funciones esta soporte 
técnico preventivo y correctivo a los sistemas de información muchas gracias. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO. 
 
 
Honorables Concejales este es mi equipo de trabajo es nuestro grupo de colaboradores 
es un grupo de profesionales es muy capacitado y que cada uno tiene claro que debe 
de hacer dentro de nuestra dirección, adicionalmente y para terminar ahorita es 
administración es una administración de mucha gestión estamos en un tema con MI 
TIC para ver que podemos traer para Bello, hay muchos recursos tanto físicos como de 
dinero allá para implementar programas a la comunidad, entonces cuenten que desde 
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la dirección vamos hacer toda la gestión posible para que los ciudadanos nuestros 
tengan muchas comunidades a nivel de tecnología les agradezco mucho el espacio y 
cualquier tema que necesiten en la oficina con mucho gusto estaremos para ayudarles. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Bueno vamos abrir los micrófonos entonces para los Concejales si tiene alguna  aporte 
alguna pregunta es muy importante, de todas maneras es una dirección muy 
importante por parte de Concejo Doctor Julián si necesitamos mucho su apoyo vamos 
a necesitar mucho su apoyo y acá el internet es muy malo, tenemos equipos de toda la 
vida acá en el Concejo que se tuestan con nada entonces la idea es que por  medio del 
convenio nos puedan ayudar a ir organizando como la parte tecnológica del Concejo 
Municipal en pleno, porque es que estos equipos con más de 14 años ya entonces  la 
idea es saber   ustedes como las tics como director de las tics, como nos puede 
ayudar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO. 
 
Lo primero que se propuso cuando comenzamos la gestión es el tema de la renovación 
tecnológica hoy el Municipio tiene un atraso en tecnología a nivel general de más o 
menos 20 años, no solo en los equipos digamos que el equipo es apenas una parte del 
atraso que tenemos hoy tenemos que renovar servidores, almacenamiento, la pagina 
web hay muchos proyectos por hacer por eso les decía que esta administración va ha 
hacer de mucha gestión pero en el tema del Concejo si es muy importante que 
hagamos el esfuerzo y tratemos de cambiar los equipos, esos equipos están bastante 
obsoletos y hay otra cosa que no se si la están viendo acá pero este iconito de acá 
significa que no estamos licenciados, este avisito que sale acá activar Windows ahora 
eso significa que no tenemos licencia entonces también tenemos que mirar a nivel de 
Concejo como estamos en licenciamiento porque eso a nivel de una auditoria nos 
puede traer una seria de inconvenientes, si no estamos muy comprometidos yo ya le 
había dicho al presidente que en el momento que lo consideren vamos a empezar a 
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trabajar en ello para que empecemos con el cambio de maquinas haber que 
presupuesto se tiene en el Concejo para esto. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Alzate.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Gracias señor Presidente un cordial saludo para usted los Honorables Concejales, las 
personas que se encuentran en el Recinto y en especial a usted doctor Julián Montoya 
director de las Tics y a todo su selecto equipo de trabajo.  
 
No solamente una  pregunta si a bien tiene no sé, ¿usted está remplazando o tiene que 
ver con lo que hacia el Doctor Alejandro en otra época del jefe de sistema Director de 
Sistema? es lo mismo bueno, la pregunta es la siguiente en el tiempo que uno lleva la 
empresa que está operando, ¿cómo se llama la empresa que está operando tan 
amable? La que opera que es la que factura y la que tiene información.. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO 
 
El software del Municipio  Se llamada Ada   
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Pues la pregunta mía encaminada a eso no soy experto, no quería opinar, no quería 
hablar simplemente quería decirles bienvenidos quería decirles que cuenten con un 
Concejo renovado, con un Concejo que quiere aportar y hacer las cosas bien por este 
querido Municipio pocas veces en mi vida como Concejal en más de 12 años he visto 
un Concejo tan comprometido, un Concejo tan aterrizado en las necesidades del 
Municipio yo hoy más que nunca me siento orgulloso de ser Concejal de este Municipio 
y por eso escuchado  y quería opinar por qué no he tenía muy buen concepto esta 
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Empresa Ada, no he tenido un buen concepto entonces la sugerencia respetuosa para 
el Alcalde Municipal y para ustedes es buscar una empresa que realmente le brinde 
soluciones oportunas, no guarde información no sea represiva con la administración 
por que esas es una de las quejas, es represiva es cuando ellos quieran, cuando ellos 
den la orden, cuando ellos puedan esa es la queja que le ponen a uno, pues yo no soy 
experto no hablo envase a mi experiencia, si no lo que uno escucha para que de pronto 
tengan esa observación de cambiar esa empresa en lo posible o hacerle las 
recomendaciones pertinentes que hay una nueva administración que no hay 
alcahueterías, que hay responsabilidad de la administración de este Concejo, para que 
tome las acciones pertinentes seria eso no mas felicitarlos y decirles que por acá hay 
un Concejo Predispuesto a colaborar en lo que ustedes a bien tengan muchas gracias 
señor Presidente. 
 
Muchas gracias a todos. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO. 
 
 
Muchas gracias Honorable Concejal si dos puntos el primero Alejandro fue Director 
también de tics luego de Alejandro estuvo nuestra compañera Mariza también y ya en 
las mismas funciones estoy en este caso, con respeto a la empresa de software si les 
quiero contar algo  si hay una molestia general en el Municipio por todos los procesos 
que tiene este Software de hecho yo hice parte del comité de empalme y se identifico, 
las falencias que tienen a nivel funcional es un tema netamente técnico si estamos 
haciendo todos los esfuerzos y varios estudios consultorías para hacer el cambio de 
software del Municipio, si el software es costoso y para lo que nos brinda el software 
costo o beneficio no es muy bueno para el Municipio entonces ahorita estamos con 
ciertas empresas que nos quieren proponer y  hemos identificado ciertas falencias, 
entonces yo si les quería decir una de las banderas también que tenemos es mejorar 
los procesos para los ciudadanos porque es que finalmente  ellos son los que, quienes 
van allá a la Alcaldía hacer todas esas cosas, y queremos que nuestros usuarios 
internos trabajen de una manera cómoda no tiene que estar haciendo reproceso ni 
cosa manuales porque finalmente, el fin de un software es que sea pues visualmente 
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agradable y que funcionalmente haga todo lo que tiene que hacer entonces Concejal 
en eso ya tomamos las recomendaciones y estamos en el proceso.   
 
 
 TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE  MAYA 
 
Entre otras cosas señor Director una  de las grandes preocupaciones es que esta 
empresa almacena toda la información y no le da a conocer o no le da copia al 
Municipio de Bello, entonces de esta manera están manipulando de una manera muy 
degradante para el Municipio en este tema in formativo era eso bien pueda. 
 
 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Octavio Jiménez.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ  
GIL 
 
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo para usted para mi compañero Nicolás  de 
la mesa los compañeros Honorables Concejales al doctor José Rolando asesor de la 
Alcaldía gracias por acompañarnos doctor y a todas las demás personas que nos 
acompañan.  
 
Señor Presidente no solamente la dinámica que hoy hemos venido teniendo por parte 
de la Mesa Directiva que entre otras cosas hemos estado aplaudiendo, también darle la 
bienvenida a este equipo de las tics al doctor Julián Mauricio a todo su equipo de 
trabajo y me agrada mucho porque vengo saludándolos les digo compañeros, toda vez 
que he tenido la oportunidad o tuve la oportunidad en algún momento de compartir con 
ustedes en la parte laboral que hoy como Concejal por eso hoy hemos dejado de decir 
compañeros y que aquí siempre habido un servidor a ustedes, Doctor Julián créame 
que tiene un excelente equipo de trabajo máxime cuando usted escucha la experiencia 
que tiene cada uno en la antigüedad que tienen en estos procesos, en este en la parte 
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laboral con el Municipio y eso fortalece mucho los procesos las experiencia que tienen 
y que lo vienen haciendo bien, entonces eso me parece que es una fortaleza muy 
grande para su dirección y que le va a facilitar muchas cosas que pues no sé en qué 
momento de pronto usted también solicitara que le fortalezca mucho el equipo de 
trabajo porque nunca vamos a tener el suficiente equipo de trabajo para tantas cosas 
por realizar , y realizarlas de la mejo  manera me alegra muchos que este 
Comunicaciones acá me alegra mucho que este comunicaciones por qué me parece 
que estamos ha blando de una trasversalidad Doctor Julián y en esa transversalidad 
las cosas que  nos aquejados siempre en el Municipio y lo digo porque cuatreño 
pasado lo manifestamos demasiado, es precisamente que si a bien ustedes son muy 
técnicos y apoyan los procesos en las diferentes dependencias, me parece que 
comunicaciones es muy importante en la trasversalidad lo decía el presidente en el 
Concejo hemos venido sufriendo hace mucho rato de la deficiencia en la redes, me 
parece que en esa trasversalidad comunicaciones encaja demasiado en todos estos 
procesos que maneja la administración entonces por eso qué bueno que están acá 
para que también estén contextualizándose como está el proceso con ustedes, en que 
pueden apoyar desde allá y créame que eso siempre surgirá mejores propuestas 
mejores iniciativas y sobre todo mejor hay algo muy interesante que ya tocaron lo del 
software pero créame doctor Julián que mire cuando usted menciona gestión esa es la 
palabra mágica, esa es la palabra y eso es lo que tenemos que hacer pocas veces 
expreso tenemos pero hoy si estamos obligados a que eso es lo que tenemos que 
hacer, hoy internamente aquí en el Municipio ya sabemos en muchos en el panorama 
que hay ya sabemos que tenemos que vamos hacer con lo que tenemos como lo 
vamos a implementar en que programas y proyectos lo vamos a direccionar y hoy con 
las iniciativas del señor Alcalde créame que en la gestión, es  lo que hay que hacer 
traspasar esa frontera de nuestro Municipio a ver en los lugares de no local si no 
departamental nacional y hemos manifestado hasta internacional  que esto es una 
dependencia que no es ajena a los nuevos avances que ha tenido la tecnología 
entonces qué bueno que usted menciona la gestión pero que de igual de esa gestión 
que viene con renovación, pero no olviden que tiene que ser con ese nivel de calidad 
que tiene que ser muy efectivo, que tiene que ser muy excelente porque yo creo que 
eso también es lo que permite mantener  o el nivel o mejorarlo no podemos de ese 
nivel de la calidad para abajo, entonces era eso un saludo manifestarle estas cosas 
desde esta curul desde esta corporación en toda la disposición de acompañar en 
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trabajo en equipo como junta directiva lo hemos manifestado apoyar en lo que más 
podamos en bienestar de la comunidad Bellanita, desearle mucho éxito y muchas 
bendiciones a usted y a su equipo de trabajo y era decirles entonces bienvenidos y 
aquí estamos para que trabajemos en quipo muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
A  usted Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Jorge Giraldo. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE  GIRALDO 
OSPINA 
 
 
Buenos días para todos, a mis compañeros Concejales a ciudadanos y a esta 
dependencia de las TICS que nos acompaña en esta mañana, he las tics son 
tecnologías de la información y de la comunicación y yo sí creo que el Municipio de 
Bello tiene muchísimo por hacer en este aspecto y ojala con este equipo Doctor Julián 
pues logremos empezar a mostrar una cara nueva también de la administración, 
porque esta área es un área estratégica  para la implementación y sobre todo para la 
visibilidazacion de la administración hacia a la comunidad hoy todo se mueve bajo la 
virtualidad, todo está en las redes sociales, todo está en las páginas web, en el internet 
entonces pues una sugerencia respetuosas y son pues primero el tema de la pagina 
web de Bello es, yo creo que es una plantilla inclusive del gobierno nacional eso es 
algo muy retrogrado y me gustaría mucho que se implementaran desde su 
dependencia, ciertos desarrollos digitales para las secretarias y las oficinas de la 
administración con cosas como turnos digitales, para que la gente no tenga ir a pedir 
una cita o un turno y esperar dos horas si no que todo eso se pueda hacer de manera 
digital que se pueda implementar un software como  sac, disneyone, que son software 
desarrollados de acuerdo a las necesidades y que los manejan plataformas como 
Bancolombia, como argos, que son de mayor capacidad y que tiene muy buena 
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respuesta para proveedores, para ciudadanos, para compradores etc.  
 
temas de chat automatizados o sea uno tener, uno poder escribir por el chat en línea 
de la Alcaldía Municipal y que de acuerdo a la pregunta que usted este generando 
vayan unos códigos de respuesta, para que a la gente le quede claro y eso evita un 
desgaste también, de que el ciudadano se acerque a la oficina he temas como 
desarrollos de app  yo creo que eso nos daría muchísima cercanía con la gente hoy 
todo funciona desde el celular que rico uno poder descargar su impuesto predial desde 
su celular por medio de una App, poderlo pagar por medio del botón dpc que hoy tal 
vez se puede pagar por pero no tenemos un desarrollo de una app entonces me 
parecería que desde ahí podríamos lograr mucho tener una a cercanía con la 
ciudadanía, sobre todo porque porque esa app  están aliadas a unas bases de datos 
entonces cada vez que yo actualice mi app con información, eso le va a llegar a la 
gente como una actualización de la app o le va a llegar una información y vamos a 
lograr tener un contacto muy cercano con la gente y una interactividad muy importante. 
 
Entonces también como dejarle ese tipo de inquietudes y poder sacar  certificaciones 
para  funcionarios de la Administración temas como por ejemplo resoluciones, 
acuerdos, y bueno que no se olvide del Concejo de Bello para que también nos ayude 
a desarrollar algunas de estas cosas que generan eso, empatía con la comunidad 
sobre todo con la comunidad Joven que ya es muy digital y que nos va a poder tener 
mayor acercamiento con ellos muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nolver Andrés Pérez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NOLVER ANDRÉS PÉREZ 
ARBOLEDA 
 
 
Muchas gracias señor Presidente, saludar a la Mesa, a los Honorables Concejales,  a 
la dirección de la Tics a las personas que hoy nos acompañan en el Recinto. 
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Doctor Julián Mauricio Montoya considero yo que su dependencia es una de las hoy 
más importantes por el dinamismo del que viene funcionando el mundo cierto, para 
entender la importancia que tiene esta dirección yo creo que es necesario hacer una 
trazabilidad en el tiempo, y entender el cambio sustancial que ha tenido la red con lo 
que hoy viene pasando en el mundo cosa que en administraciones anteriores a la de 
este siglo ni siquiera tenían pensado que en algún momento iban adoptar el tema de la 
red para el funcionamiento de la administración, pero es lo que tenemos hoy es una 
herramienta que debemos saber aprovechar es un herramienta que en la 
administración pasada era la única esperanza que la gente veía para lograr cualquier 
estudio, que no tenía ningún tipo de oportunidad porque podía encontrar en ella esos 
espacios que se fueron dejando cerrar la única esperanza para lograr un estudio 
técnico o tecnólogo, hoy creo que debemos prestarle más atención a esta dependencia 
hacer lo que tengamos que hacer para seguir brindando estas ayudas y tratar de 
encontrar más para seguir ayudando a los jóvenes que no tiene oportunidades de ir a 
buscar una profesionalización  o un computador, nosotros vivimos en un mundo y en un 
universo donde esas cosas se hacen invisibles, es porque se vuelve paisajismo pero en 
este año hay personas que un computador sigue siendo artículos de lujo que no tiene 
forma de conseguirlo, y que en esos espacios que ustedes tiene son los únicos 
espacios donde pueden llegar y encontrar un computadora tenemos que darnos más la 
pela con ese tema director no dejar cerrar en ningún momento el  espacio, se ha hecho 
y creo que es el espacio el tiempo que tenemos que aprovechar para que esas cosas 
dejen de pasar en el  Municipio. 
 
Hoy en el gobierno de turno del Municipio de Bello, cuentan con la dirección política de 
centro democrático y no se puede desconocer la línea que tiene con el gobierno 
nacional cierto aparte es el único Municipio del Área Metropolitana donde se conserva 
la línea, y yo creo que eso es un tema que no podemos desconocer y espero que eso 
traiga mucho desarrollo para Bello porque que es que desde la presidencia le están 
manejando muchos programas tecnológicos que pueden convenirle mucho a su 
dirección entonces hacer la gestión que usted considere pertinente porque creo que 
también es necesario que adelante una gestión importante, no nos podemos quedar 
esperando que adelanten otras gestiones que tenemos que hacer nosotros mismos, y 
mirar desde la presidencia de la República o desde los ministerios que ayuda tenemos 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 032 del 06 de febrero de 2020 17 de 39 
 

 

que conseguir para fortalecer este tema del Municipio que es de vital importancia por lo 
que le decía anteriormente eso era todo muchas gracias señor presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Entonces director tiene la palabra. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Gustavo Gómez. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL GUSTAVOADOLFO  GÓMEZ 
SUÁREZ 
 
 
Buenos todos mis compañeros Concejales, la comunidad que nos acompaña y hoy a 
todo el equipo de dirección de las tics. 
 
En algo de la misma línea de compañero Nolver pues seguir con los programas de las 
tics he de  vive digital tengo entendido que son como  2 o 3 que hay en algunas 
comunas seguir con esto es la posibilidad que  le da a muchos jóvenes y también 
adultos de  la tercera edad, de poder interactuar con la línea  de poder estar ahí y no 
solo tener el espacio tener el computador tener los programas si no  también ir 
haciéndole restructuración a los espacios como muy bien lo digo a los donde estén 
ubicados, ya que veo que esta dirección va hacer cosas muy buenas como usted muy 
bien  lo dice hay un atraso de 20 años espero llegar a superar por lo menos a 10 a 
finalizar este año, de que nuevamente cuando usted esté pasando por estos lados en 
noviembre ya hagamos un análisis que nos vayamos des atrasando ojala por que uno 
tiene que contar es con lo que tenemos en el bolsillo. 
 
 
Lo siguiente es de poder implementar más tramites en línea como lo decía Jorge, y 
esto es algo  una directriz nacional esto no es porque lo queramos hacer  ni nada esto 
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es una directriz nacional quien nos indica y nos obliga a todas las Administraciones 
Municipales a fortalecer y máxime nosotros que tenemos sedes tan descentralizadas 
hoy en día no contamos con una sede central, donde podemos estar todos entonces 
esto le brinda así al Municipio una mejor movilidad, una mejor comunicación entre el 
ciudadano y el municipio poderlo seguir pues implementado el pago de industria y 
comercio, el predial, sacar paz y salvos, certificados de ex funcionarios que estaban ya 
hoy no continúan de que puedan por ahí mismo sacar sus certificados y no tener que 
desplazarse al Municipio, esto va ayudando en todo la vida todo es un circulo si 
mejoramos en este punto vamos a mejorar y se va a ver en otros aspectos, eran estos 
los puntos pues de a y me faltaba uno que me gustaría que me contestaras no sé si 
estoy equivocado son como 11 o 12 zonas wi-fi  que se venían manejando si van a 
seguir siendo las mismas van a aumentar son de financiamientos netamente del 
Municipio, o es con financiación con el ministerio de las tics?  A y una pregunta de mis 
compañeros aquí al lado que que funciones van a tener, cuantos se pueden pegar de 
ahí o que, cuantos están funcionando a la fecha? Pero es que eso, bueno eso era todo 
muchísimas gracias. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
A usted Honorable Concejal, que pena que no habíamos saludado al ex Concejal José 
Rolando Serrano  asesor de la administración bienvenido. 
 
Bien pueda Doctor démosle respuesta a los Honorables Concejales. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO. 
 
Listo buenas tardes buenos días para los que acaban de llegar, si  voy a empezar con 
la respuesta para el Honorable Concejal Gustavo con respecto a la zonas y ya recogí 
como las de cada uno, las zonas inicialmente si fueron 12 de hecho creo que fueron un 
poquito más pero terminamos con 10 y era un programa un convenio que había con mi 
tic,  ese convenio se acabo y ya el Municipio asume el valor del pago de esas zonas 
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que estamos haciendo hoy como estábamos hablando ahorita más temprano desde la 
dirección de las tics vamos hacer la gestión, ya hicimos un acercamiento ante el 
ministerio para que vuelvan y nos hagan este convenio por que sostener la zonas y los 
punto vive digital nos cuentan más de 300.000.000 de pesos entonces es un valor no 
despreciable pero hay que hacer como la gestión, ahorita mis compañeros les pueden 
dar algunas cifras de los temas de punto vive digital y las zonas wi-fi, retomo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
con respecto a lo que me dijeron del equipo de trabajo tengo un equipo de trabajo muy 
bueno me siento muy contento con eso son un equipo de profesionales que cada uno 
sabe que tiene que hacer y en eso me siento muy complacido la gestión es vital 
nosotros hoy en cabeza de Oscar, pues de nuestro Alcalde se a tenido unos hacer 
camientos muy importantes en muchas áreas que tiene que ver con un Municipio mi tic 
también está en ese camino trasversales totalmente el área de tecnología tiene que ver 
con todo el mundo en todo, entonces si tiene una importancia vital dentro del 
funcionamiento del municipio el software como lo decía ahora nuestro Concejal Nicolás 
tiene un inconveniente es que está alojado en unos servidores de un tercero, ese 
tercero es Ada y los datos no tenemos, podemos tener aseso a las base de datos  
como consulta pero en teoría la información siendo nuestra no es tan nuestra entonces 
una de las principales razones por las cuales queremos hacer un cambio de software 
es para retomar el control de nuestro datos. 
 
El equipo de comunicaciones es muy importante, hoy tenemos la fortuna de que somos 
muy amigos, tenemos una agenda conjunta donde vamos hacer muchas cosas y eso 
va ligado a la página web, yo les cuento la pagina web no cumple con los requisitos de  
gobierno en line a hoy la pagina web es algo que esta mas o menos al 40% y la 
plataforma que esta es sumamente insegura ahí también vamos a tener que hacer un 
esfuerzo una inversión, para hacer un cambio muy grande y de la mano de 
comunicaciones vamos a tener la oportunidad de tanto su aspecto digital y pues lo que 
son los apees y eso la estrategia vamos a estar con ellos, desarrollo de software para 
las dependencias precisamente hoy necesitamos un software que cumpla con los 
requisitos para todos no para lo que siempre manejamos rentas, presupuesto y eso no 
hoy hay software que tiene módulos para todo, para muchos procesos e informes y 
estamos buscando la mejor opción que cumpla con esas necesidades de las 
dependencias Honorable Concejal Jorge, el tema de SAP. 
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SAP es muy bueno, es muy bonito es muy eficiente es muy eficaz pero es sumamente 
costoso cuando yo quiero implementar SAP estamos hablando más o menos de 
3´000.000.000 millones de dólares estamos hablando de una dinero muy importante 
Medellín que tiene un musculo financiero muchas fuentes de financiación, pues si lo 
implementaron pero la estabilización y eso lleva un poco de años y de pronto en una 
implementación de un  software como este nos puedan como les digo no seamos tan 
populares a nivel de dirección de tic porque nos vamos a demorar y nos vamos a 
gastar mucho dinero, entonces estamos buscando otras opciones que sean también 
muy buenas y para el bolsillo del municipio más económicas también en el tema 
Honorable Concejal Jorge de los chat automatizados, yo ya estoy asiendo una gestión 
ya estoy cotizando con unos proveedores y he tenido unos acercamientos inicialmente 
para el tema de las PQR que es algo que nos digamos, nos toma por sorpresa y no la 
alcanzamos a mirar en tiempo real ahí el chat boll o los chat automatizados nos van a 
ayudar mucho pero si lo estamos haciendo también, el desarrollo de la App también es 
algo que estamos buscando en el nuevo software casi siempre va ligado ahí uno de los 
software que hemos visto que hicimos una prueba en el Municipio de Rionegro, es muy 
completo y tiene algo de lo que usted mencionaba se llamada saimir esta en todo el 
oriente Antioqueño los certificados en la pp es algo que tiene estos software hemos 
mirado más o menos 3 todo lo tiene, entonces en ese lado vamos para el tema de 
fortalecimiento de jóvenes tenemos un programa que ya lo vamos a implementar con la 
oferta que tiene en los punto vive digital en todo el tema de la 4 revolución industrial 
que ya eso nos pues atropello prácticamente y en el Municipio no hay un solo programa 
que tenga que ver con eso, inicialmente vamos a empezar con vip data, brochen y todo 
el teme de análisis de datos creo que han existido temas de robótica pero lo vamos a 
fortalecer y también un programa de internet de las cosas el uso del celular en lo 
personal yo muy amante al celular pero tenemos que orientar a los jóvenes y a las 
personas a que la herramienta no sea solo para chatea, sin no que realmente 
tengamos herramientas, cursos, y programas que les permitan usar la herramienta 
como debe de ser yo soy un convencido de eso y fue de las primeras cosas que 
planteamos, que es muy importante que nuestro Alcalde también tiene la mente abierta 
para ese cambio tecnológico entonces ahí vamos a tener un muy buen apoyo y con 
respeto a la cercanía del gobierno nacional si por eso han existido tantos 
acercamientos del Alcalde con muchas dependencias de orden nacional para este 
tema, los punto vive digital  y la oferta vive digital ya se los van a comentar mis 
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compañeros y los tramites en línea como lo decían nuestros  Honorables Concejales 
eso es de ley estamos mirando como simplificamos los que ya existen para poderlo 
montar en la página web, hoy por cumplimiento tenemos algunos pero nos falta todavía 
por publicar otros dejo la palabra a mis compañeros de los puntos vive digital 
agradeciéndoles el espacio los buenos deseos y recojo todas sus inquietudes y 
sugerencias para lo que va hacer nuestra gestión. 
 
 Muchas gracias 
 
TIENE LA PALABRA UN FUNCIONARIO DE LAS TICS  
 
 
Buenos días en este momento nosotros en la ciudad tenemos 4 puntos vive digital uno 
de ellos es administrado por el colegio de la policía santo domingo de guzmán, los 
otros 3 los administra la alcaldía de Bello están ubicados en Zamora, Santa Ana, y 
Pachelly y como le estaban diciendo los compañeros  Pachelly en estos momentos se 
encuentra cerrado hace mas de 2 años por problemas de infraestructura se hicieron 
unos estudios, hay que trasladarlo para otra sede hay que mejorar y actualizar la 
tecnología en este momento tenemos 2 técnicas una en recursos humanos otra en 
nomina y prestaciones sociales, estamos ofertando la técnica en programación 
desarrollo de software, la técnica en sistemas, y hay unos cursos basados en tic como 
lo es herramienta Ofimáticas, Excel básico, intermedio y avanzado, otros cursos como 
emprendimiento servicio al cliente, manipulación de alimentos, bioseguridad, el 
promedio de asistencia a los cursos más o menos estaríamos hablando de 100 
personas diarias Presidente esos son los datos. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
 
Buenos agradecerles por la presentación, 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Jorge Giraldo.  
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TIENE  LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE  GIRALDO 
OSPINA 
 
Bueno, no muy bien, yo simplemente quiero hacer énfasis en algo, yo soy un 
enamorado de la tecnología de la implementación y de hacer las cosas de la mejor 
manera y simplemente es hacer mucho énfasis en que eso nuevo software permita 
trazabilidad entre las bases de datos que permita una actualización de los datos de 
manera real en las diferentes dependencias y que permita esa comunicación que yo 
decía ahorita ósea manda mensaje de texto, enviar correos electrónicos ósea que 
generen esa cercanía esa trazabilidad entre el gobierno y la ciudadanía eso es muy 
importante por eso hago mucho énfasis en eso en que esas datas que vamos a tener 
permitan esa trazabilidad y que permitan enviar la información permanente de manera 
automática a la gente  
 
Gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIÁN MAURICIO MONTOYA CUARTAS 
DIRECTOR TECNICO DE LAS TICS Y SOPORTE TECNOLOGICO 
 
Si, en ese tema Honorable Concejal la estructura que tiene el software actual son islas, 
ósea en su estructura no hay comunicación completa con ciertas aéreas estamos 
buscando efectivamente que el nuevo software se comunique con todo que pueda 
estar muy ligado a curadurías, planeación, y todo el tema y también como una 
propuesta ciudadana salió las comunicaciones automáticas, se ha desde el software 
ósea desde la pagina web para que nuestros ciudadanos estén más enterados de lo 
que se está haciendo al interior, entonces  es algo con lo que estamos trabajando hoy 
estamos mirando un tema de whatsapp también y de otros temas por ejemplo la 
facturación para poder estar más cercano a nuestros ciudadanos.  
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Bueno director muchas gracias a usted al equipo de trabajo por aceptar la invitación y 
por venir a socializarnos, que hace cada dependencia usted sabe también que cuenta 
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con el Concejo pleno aquí estamos para ayudarnos y para que Bello salga adelante. 
 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
Un momentico señor Secretario, le damos 2 o 3 minuticos para que puedan retirarse 
del recinto. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Alguna comunicación sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Señores Concejales por favor hacer uso de sus curules. 
 
Continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
En proposición con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Alzate y luego 
Felipe Restrepo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE  MAYA 
 
Gracias nuevamente señor Presidente, Honorables Concejales a solicitarles, o hacer 
les una petición la Mesa Directiva y en nombre del Presidente se ha establecido querer 
hacer unas Sesiones descentralizadas y mañana se estableció por parte de la mesa 
directiva y el Presidente hacerla en el barrio Paris, en el barrio París por eso mi 
proposición va encaminada al cambio de horario para poder facilitarles el trasporte y 
otras cosas mas entonces haber si sesionamos mañana a las 5:00 de la tarde 
instalábamos y nos desplazábamos para el barrio parís era esa proposición señor 
Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
En consideración la proposición hecha por el Honorable Concejal Nicolás Álzate, a 
nuncio que va a cerrar se queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Felipe Restrepo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO 
TAMAYO 
 
Gracias Presidente. 
 
Para  nadie es un secreto que una de las problemáticas  más grande que tenemos hoy 
en el territorio en el Municipio es el tema de las economías ilegales de los grupos 
delincuenciales al margen de la ley, otra de las problemáticas es el uso del espacio 
público y de la poca movilidad que existe en el territorio aprovechando la pro actividad 
de este Concejo mi propuesta va encaminada, a una invitación que hago pues desde 
esta curul para que toquemos esos temas y hagamos un plan de acción muy necesario 
entonces mi proposición esta en invitar al señor Andrés banegas quintero Gerente de 
Bellanita Group, al señor Álvaro Santiago cano Cadavid, Gerente de transporte hato 
viejo, al señor Adrian Baena Gerente de tax Copebello esto para que para que ellos 
nos cuenten la situación actual  del tema de movilidad del territorio y que problemáticas 
tienen, con el transporte informal que problemáticas tiene con la invasión del espacio 
público y esa es mi proposición para que de aquí del Concejo salga un plan de acción 
con respecto a ese tema. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Con el uso de la palabra el mismo tema el Honorable Concejal Nicolás Alzate. 
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
No Honorable Concejal Felipe no escuché ¿Auto lujo también está invitado? Si lo 
mentaste, pero entonces que quede en la proposición para que las dos de taxi y las dos 
de buses perfecto queda claro. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
 
En consideración la proposición hecha por el Honorable Concejal Felipe Restrepo, se 
abre la discusión anuncio que va a cerrar se queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO.  
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nolver Andrés Pérez. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NOLVER ANDRÉS PÉREZ 
ARBOLEDA 
 
Muchas gracias señor Presidente, Presidente la idea de la proposición es invitar al 
Gerente del Área Metropolitana invitar al Gerente a un representante de la Gobernación 
y al secretario de transito, para terminar con la discusión que iniciamos hace poco que 
vino el señor de la concesión y mirar que solución le vamos a dar en conjunto, a la 
problemática que atraviesa hoy Bello con respecto a la movilidad eso era todo señor 
Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Duván Bedoya. 
 
¿Del mismo tena Honorable Concejal?  
 
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL DUVAN ALBERTO  BEDOYA 
GARCÍA. 
 
Presidente en ese orden de ideas de mi compañero Nolver habíamos, solamente 
habíamos dejado como en el ambiente de hacer una invitación a la gobernación, Área 
Metropolitana, he el metro a no el metro no lo que era la concesión de hato vial pero 
recuerden que la exposición de hato vial nos dicen que ellos ya se van en abril del 
2021, y se lo van a entregar a otro consorcio que es NUS que es de envías que es de 
la ANI entonces me gustaría invitar a la ANI de una vez que haga de una vez globalizar 
todo, porque la ANI va a estar  entonces nos van a decir venga lo que falta lo que está 
en diseño a quien le compete la construcción y de una vez dejar muy claro, porque 
ellos se van en el 2021. 
 
Gracias Presidente.   
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TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Entonces para que eso quede dentro de la proposición, la invitación a la ANI?  
 
Listo entonces la consideración la proposición hecha por el Honorable Concejal Nolver 
Andrés Pérez incluyendo lo que acaba de decir el Honorable Concejal Duván Bedoya. 
 
Se abre la discusión anuncio que va a cerrar queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
En asuntos varios, Con la palabra del Honorable Concejal Nicolás Alzate y luego Oscar 
Arias. 
  
TIENE  LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Nuevamente gracias señor Presidente, Honorables Concejales préstenme dos 
minuticos de atención o tres porque yo ayer como la sesión estuvo tan larga iba hacer 
la observación y tenía una cita médica entonces, dije que la dejaba para hoy vea se ha 
valorado el esfuerzo tan grande de todos los Honorables Concejales, en especial los 
que hicieron de primera mano la proposición de la PETAR lo de la problemática 
Gustavo Gómez de Rafael Cárdenas y el estudio juicioso, por ejemplo esa exposición 
que hiso usted Felipe Restrepo ayer, la verdad se ve que se metió en el tema estudio 
hiso un seguimiento.  
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Es valorar el esfuerzo que ustedes están haciendo, valorar el esfuerzo que están 
haciendo los diputados que quieren a Bello, valorar el esfuerzo por eso la intervención 
de ese señor Felipe ayer no me gusto quiso robarse el protagonismo y cuando ustedes 
vieron acá lo que expuso yo hice, yo fui, yo y yo y yo entonces como todas  la lucha de 
cualquier persona es bienvenida para solucionar un problema común que lo aclama la 
comunidad  que lo reclama la comunidad esto no es de protagonismos y más cuando 
empieza su exposición que no es político, es más político que todos nosotros juntos 
trabajo en la campaña de William ortega y por qué no le dieron unas cosas se fue para 
la campaña de Hugo Guilles, es más político yo lo conozco entonces que no se robe 
ese protagonismo de un esfuerzo mayúsculo que ustedes nuestros Diputados y 
congresistas y gran parte de la comunidad vienen haciendo aquí no es para uno, 
inclusive yo lo vi afuera ya dando teléfonos pidiendo teléfonos y una cantidad de cosas 
más si lo está haciendo de buen corazón y el equivocado soy yo, pues hombre no paso 
nada pero simplemente es una  advertencia salomónica para que no lleguen de pronto 
a unas soluciones y diga que él fue el que lo hiso, que inclusive dice que fue hasta 
Bogotá y hasta hablando no se con quien entonces que no se robe el protagonismo 
porque esto aquí no es de protagonismos así es que todos juntos luchemos para 
solucionar algo, y lo segundo yo no soy quien para aplaudir ni soy del comité de 
aplausos ni mucho menos pero el Concejal Oscar Arias, y mi persona fuimos 
acompañar a la primera  dama  al Hospital Mental y realmente hiso una labor que nos 
dejo conmovidos sin protagonismo ni nada y fue a ofrecer unos Kit escolares para más 
de 40,50 niñas en abandono, una cantidad de niños en abandono y fue una labor muy 
bonita cierto Honorable Concejal? Nos conmovió el Corazón esa es la labor que hace 
una  Administración, y esa es la labor que hace una primera dama y esa es la labor que 
deben de hacer las personas que realmente quieren a Bello y sobre todo a los más 
necesitados, resaltar esa labor que está haciendo la primera dama del Municipio señor 
Presidente era no mas eso. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Con el uso de la palabra Oscar Arias. 
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL OSCAR DARIO ARIAS 
AGUDELO 
 
Muy buenos días para la Mesa Directiva, muy buenos días señores Concejales, muy 
buenos días a las personas que hoy nos acompañan los que estén en las graderías. 
 
Nicolás He muy bonito ese gesto por supuesto usted sabe que yo he sido educador 
toda la vida, todo lo que tenga que ver con el bienestar de los niños Nicolás a mí eso 
me apasiona sabemos que allí viven muchos niños con un montón de necesidades, en 
el Hospital Mental viven allá,  unos que no tienen ni mama ni papa todos son 
medicados hay muchas necesidades allí uno va allá y uno ve en la ropita de los 
muchachos ve de pronto que  la pobreza que ellos manejan y me pareció un gesto 
bonito por supuesto del Doctor Nicolás, de la primera dama ir allí a mirar cómo y esa es 
la responsabilidad de nosotros allí a mirar la situación como viven  los niños del 
Hospital Mental. 
 
Muy bien Nicolás por haberme invitado, la verdad es que me sentí muy contento yo no 
conocía el Hospital Mental ni mucho menos sus problemática los niños allí dicen 
necesitamos jueguitos infantiles unos niños encerrados, otros metidos en unas 
piececitas pequeñas porque son enfermitos y no los dejan salir de allí a la final mas 
enfermo será uno en todo caso me pareció una experiencia bonita y con seguridad que 
lo seguiré haciendo en la medida que pueda, visitar lugares donde hallan niños yo toda 
la vida trabaje con niños 26 años trabajando con niños fui educador toda la vida, lo otro 
era hemos venido adelantando también con el señor Nicolás algunas conversaciones 
con el Alcalde, el comité pro defensa de la educación pública por que como yo no tengo 
mucha cercanía con el señor Alcalde, si a veces uno busca apoyos para poder llegar a 
donde  tiene muchas gente que lo está esperando ahí afuera pero entonces es 
necesario que los educadores de Bello por lo menos hablen y presenten sus 
necesidades ante la administración Municipal , es por esto que he encontrado para el 
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día de mañana a la 1:30 de la tarde el compañero Nicolás me ha estado colaborando 
con esa cercanía con el Alcalde para que de esta manera la Alcaldía Municipal y todos 
el organismo de educación del Municipio de Bello, rectores coordinadores y los 
compañeros del sindicato activistas y sindicales todos y todos los docentes y toda la 
comunidad educativa manifiesten  mañana ante esta Administración las problemáticas 
bien grandes que tiene el Municipio de Bello en cuestión de educación, no solamente lo 
de infraestructura son muchos temas que ya hemos estado, yo me he reunido en este 
recinto con los docentes del Municipio de Bello yo en varias ocasiones para mirar 
cuales son las problemáticas bastante grandes que tiene la educación en Bello, 
entonces en mi intervención va en ese sentido mañana a la 1:30 de la tarde toda la 
administración Municipal va a estar en el coliseo de Manchester, con todos los 
decentes del Municipio de Bello créanme que no ha sido fácil y para mí esto ya que no 
Nosotros como posesión y los profesores que han sido sindicalistas completamente 
contrarios a la política del centro democrático. 
 
 
Vienen con ciertas prevenciones muy prevenidos con respecto a esta reunión que 
mañana llámese Comunica llámese reunión o como ustedes lo consideren pero 
mañana si hay una a cercanía que tenemos que hacer desde la Administración 
Municipal con el gremio de la educación entonces  la invitación mía es a todos los 
Concejales que a bien quieran, y le parezca importante asistir y asomarse por allí al 
coliseo de Manchester para que miremos cuales son las problemáticas que tiene la 
educación en Bello, a la 1:30 de la tarde como? Dice el compañero Gustavo que si van 
a dar refrigerio  Lleve lonchera compañero Gustavo vea no mentitas vea vamos a, 
demás que si van a dar algún refrigerio pero Gustavo le aconsejo lleve alguna cosa por 
que a usted no lo tuvimos en cuenta no mentiras, he muy bien muchas gracias 
compañeros muy formales. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nolver Andrés Pérez 
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TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL NOLVER ANDRÉS PÉREZ 
ARBOLEDA. 
 
Señor Presidente muchas gracias. 
 
Mi intervención gira consonancia con lo que proposiciones y varios propuso nuestro 
compañero Nicolás y es de las sesiones descentralizadas ayer, le propongo señor 
Presidente para que hagamos una en la vereda de tierra adentro que hable con el 
Padre del sector y puso a disposición del Concejo la parroquia entonces podemos 
iniciar la sesión acá y desplazarnos al sitio entonces para que lo tengan en cuenta 
señor Presidente. 
 
Muchas gracias 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Claro que si Honorable Concejal, con el uso de la palabra el Honorable Concejal  
Gustavo Gómez.   
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL GUSTAVO ADOLFO  GÓMEZ 
SUÁREZ 
 
Buenos días nuevamente, ahora aprovechando el tema de asuntos quisiera de una 
tema que lo que paso de la tics, quiero estar de pronto equivocado y quisiera que aquí 
los Concejales los que estuvieron el periodo pasado, me sacaran de dudas tengo como 
algo de conocimiento me viene como al a cabeza de que en el último periodo la 
Administración Municipal  presento un proyecto de acuerdo de vigencias futuras para la 
zona wi-fi y tengo entendido que el Concejo no lo boto positivo no sé si estoy 
equivocado quisiera salir de esa duda ya que esto es un beneficio de la comunidad, 
entonces  quisiera saber pues como de ese temita si fue botado si fue aprobado o no 
fue quisiera pues como salir de eso. 
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Si se boto positivo? Ósea que en estos momentos deberíamos tener zona wi-fi y él 
decía que no que, bueno lo siguiente es con la proposición que hiso ayer el Concejal 
Rafael Cárdenas de una comisión de asistir al Concejo Municipal de Medellín quisiera 
pertenecer a esa comisión, y lo segundo a la que hiso el compañero Ernesto también 
de pertenecer a la comisión de las compensaciones formarles que se le van a exigir a 
EPM, en cuanto la intervención de Felipe el líder comunitario de la problemática pues 
uno quisiera que todo mundo funcionara trabara como uno pero eso es muy difícil, 
todos somos muy diferentes aquí empezamos dos tres y cuatro personas ya somos 
todos y ya se sumaron diputados y ya se sumaron representantes se vienen montando 
al bus eso es muy importante y entre más gente estemos más fácil nos vamos a 
escuchado que si queremos llegar lejos tenemos que irnos acompañados, entonces 
pues a mí tampoco me gusto en esos aporte donde él se aludía se atribuía todo lo 
gestionado esa es la forma de trabajar de él y de pronto a uno no le gusta y a mi 
personalmente tampoco me gusto, pero bueno a esto ya se le ha montado mucha 
gente y eso ha sido muy bueno esa  es la iniciativa que empecemos pocos y 
terminemos muchos, en cuanto a los de los docentes Oscar para tener en cuenta en el 
día de mañana estuve viendo las noticias salió el asesor de educación en telemedellin 
comunicando unas amenazas en contra de unos docentes, sería bueno que  fuera 
tocado que los trabajemos en el  Concejo Municipal de que amenazas ya tiene 
conocimiento la fiscalía, la policía, como está este asunto no solo lo que allá se va a 
tocar si no también este punto que es tan complicado para nuestra seguridad, y para el 
tema de la sesión mañana descentralizada tener en cuenta que a las 5:00 de la tarde 
es una hora muy congestionada en ese lugar mirar a ver si se puede subir un poquito 
no sé, si ya tiene todo el tema logístico yo necesito también movilidad para trasladarme 
al lugar no sé si los demás Concejales, tener todo organizado mirar a ver como esta 
ese tema y con el mayor de los gustos asistir claro que si sería bueno ir organizando 
ese tema y lo de las comisiones no dejarlas ahí pues ojala se conformen ahora. 
 
Muchas gracias. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 032 del 06 de febrero de 2020 34 de 39 
 

 

TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Le voy a contestar  hay algo de lo que dice el Concejal  Gustavo, la idea es que 
instalemos a las 5:00 y a las 5:20 tenemos que estar saliendo yo creo que nos da para 
llegar a las 6:00, antes de las 6:00 nos da para llegar porque allá ya está todo listo todo 
organizado incluso enseguidita apenas ustedes terminen yo también quiero intervenir 
para contarles bien lo que vamos hacer mañana, pero primer los voy a escuchar a 
ustedes en la intervención. 
 
Con el uso de la palabra con del mismo tema Nicolás Alzate. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
No Honorable Concejal Gustavo Gómez, he usted tiene toda la razón es que en cuanto 
a las comisiones es que yo creo que los que deben de estar en el Concejo, los que 
deben de estar haciéndole el seguimiento a las compensaciones son los mismos de la 
comisión, es que es la comisión de la  PETAR que abarca todo pienso es mi 
pensamiento respetoso obviamente que si algún Concejal quiere sumarse ya será 
bienvenido si quiere aportar, pero es la misma comisión Gustavo porque si es una 
comisión educativa  entonces, la comisión de profesores, la comisión de rectores, la 
comisión de no es la misma comisión es que eso abarca todo estamos hablando de la 
PETAR  en términos generales entonces es la misma, yo digo que por ética es la 
misma comisión en todo los sentidos señor Presidente es mi consideración respetuosa. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Jorge Giraldo. 
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE GIRALDO 
OSPINA 
 
Bueno no primero agradecerle al presidente por el desayuno el día de hoy muchísimas 
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gracias, he el mosco fue quien lo preparo pero el presidente fue quien nos invito listo 
entonces aclaro entonces la presidente muchas gracias por el desayuno y al mosco le 
quedo muy rico, bueno no a mi me parece muy importante en aras del trabajo en 
equipo y en el tema de ciudad que se organice dentro de la comisión que va a quedar 
estructurada para la PETAR, que se haga una invitación también al a bancada de los 
congresistas de Bello y a los diputados de Bello para que hagamos un trabajo en 
conjunto, ose que no sea que aquí digamos una cosa que los congresistas digan otra  y 
los de la asamblea digan otra sobre todo porque eso no se va a ver bonito y por temas 
jerárquicos digamos que nosotros estamos entre comillas por debajo de lo que puedan 
hablar con la asamblea o con un congresista como tal, entonces  sería muy bueno 
hacer que esa primer encuentro de la comisión accidental de la PETAR  que creo 
todavía falta por estructurarse la primera sesión o el primer trabajo sea reunir a estas 
bancadas para trazar un línea de trabajo y que nosotros tampoco estemos incendiando 
en redes sociales a la ciudad cuando vamos hacer un trabajo en quipo, ya que creo 
que todos coincidimos en el tema de la PETAR sin distinciones políticas y buenos me 
faltan dos puntos, una sugerencia respetuosa señor presidente yo pensé que hoy era la 
presentación de la secretaria de educación y había como estaba programado en la 
agenda y yo pues tenía preparado y había estudiado para ese tema el día  de hoy 
entonces ayer me doy cuenta que no, que me imagino que por temas de agenda con la 
secretaria de educación se tuvo que organizar pero sería bueno que lo comunicaran, 
entonces sería bueno que dijeran   ve no no viene pero que quede claro eso sobre todo 
para la preparación de los temas entonces importante, y para mi compañero Duván que 
es el coordinador ponente del acuerdo 02 en la parte de educación quiero dejar una 
apreciación importante y es que dicen habla del tema del déficit de cobertura en 
educación, pero sería muy importante aclarar qué tipo de educación en Colombia hay 
varios tipos de educación está la educación de buen comienzo, pues la inicial esta la 
educación formal que es la educación que compone primaria, secundaria, esta la 
educación media que hay dos tipos de educación media, media técnica  y educación 
media técnica esta la formación y educación para el trabajo y el desarrollo humano y 
esta la educación superior y la educación informal, entonces sería muy importante que 
en ese punto Duván sobre todo para la presentación se pueda ampliar el tema de que 
se quiere en la reforma sobre temas de educación porque ustedes saben que yo soy un 
gran defensor de  la educación para el trabajo desarrollo humano que son las 
instituciones de formación técnica, entonces también conocer mucho cual va hacer la 
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visión de esta Alcaldía con respecto al tema de educación superior que a veces por 
desconocimiento la gente cree que educación superior son las instituciones técnicas y 
no es así, la educación superior son las instituciones que ofrecer programas técnicos 
profesionales, tecnologías pregrados y especializaciones maestrías y doctorados pero 
la educación para él y trabajo y el desarrollo humana es la formación de los técnicos 
laborales que aquí en esta ciudad tenemos una población en sid registrada de más de 
15.000 estudiantes, entonces es muy importante evaluar también esa importancia 
porque voy hacer un poquito de énfasis en eso en esta presentación vale. 
 
Muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Con el uso de la palabra la Honorable Concejal Gloria Montoya. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA GLORIA ELENA  MONTOYA 
CASTAÑO 
 
Gracias señor  Presidente para citar para el día sábado para primer debate a los 
integrantes de la comisión económica después de la sesión acá en recinto y pueden 
acompañar también pues los Concejales que deseen.  
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Mañana hacemos la proposición y organizamos tranquilo, pero nos dice por favor el 
número del proyecto 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA GLORIA ELENA  MONTOYA 
CASTAÑO 
 
Acuerdo 02 de 2020   
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TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Claro que sí. 
 
Bueno yo le voy a pedir un favor a la comisión de educación, la comisión que está 
formada de educación porque me llego un documento del colegio villa Baena, donde 
los directivos, docentes,  estudiantes, y padres de familia están muy inconforme por 
que el grado de deterioro que tiene el colegio creo que es muy avanzado entonces para 
que la comisión por favor de educación, el villa Baena para que la comisión de 
educación por favor si nos podemos desplazar podemos ir hacer la visita porque para 
eso se creó la comisión entonces para que vallamos allá. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Duván Bedoya.  
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBAERTO  BEDOYA 
GARCÍA 
 
Gracias Presidente le hago como referencia a ese tema que usted toca que es muy 
importante para que la comisión y todos los compañeros lo tengan, se está hablando 
de la institución educativa Hernán villa Baena sesión la primaria saben que al frente de 
vive digital esta la institución de primaria y detrás de esta institución, hay unas 
viviendas localizadas atrás en tema de invasión barrio la sonora no sé si invasión o de 
una forma legal , y todas las aguas negras están cayendo a la escuela del Hernán Villa 
Baena eso está en una crisis prácticamente allá se van los niños meten el pie, todo lo 
que hay una fotografías el parque no lo volvieron a utilizar y todo lo que es el tema del 
dengue entonces como para que le demos a eso una observación señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Claro que si Concejal entonces la comisión de educación para que enseguida se 
pongan de acuerdo y miremos a ver si podemos ir allá darle prioridad, bueno lo otro lo  
de mañana la idea es que mañana los que tengan lideres en el sector de parís los 
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inviten les vamos a dar la palabra por sector a dos líderes, de a 3 o 5 minutos para que 
ellos expresen las problemáticas, Felipe me apaga el micrófono por favor. Para que 
ellos expresen las problemáticas que tiene en el sector para que lleven también los 
niños que va a ver algo recreativo, después de la sesión la idea es que nos integremos 
con la comunidad nosotros los Concejales y juguemos un partido recreativo, recreativo 
allá en parís recreativo entonces  la idea es que Jorge que sea el arquero que a él le 
gusta que le metan muchos goles, no mentiras pero si es para que participemos todos 
muchachos para que juguemos los Concejales vean a Oscar como se puso Jorge mira 
ve la idea es que participemos todos los Concejales para que juguemos alla en la 
cancha de la Maruchenga después de la sesión ya están los uniformes, entonces la 
idea es que participemos inviten la comunidad que es muy importante vamos a ver si la 
primera dama nos va acompañar también que nos ayude allá con el tema que ella está 
haciendo, va hacer en casa parís entonces instalamos a las 5:00 de la tarde hacemos 
la instalación la verificación del quórum inmediatamente nos desplazamos a seguir con 
el orden del día en casa parís, acá va a ver transporte la idea  es que todos nos 
vallamos juntos en el transporte  para qué es que yo subo allá en carro no venga 
vamos todos juntos que es mucho mejor, que es mucho mejor para como darle orden 
ahora yo se los dije en días pasados si ustedes quieren que hagamos una sesión 
descentralizada en algún sector nos avisan con tiempo para programarla que allá la 
vamos hacer ojala, ojala no tiene que ser en las sesiones ordinarias no en extras en 
ordinarias por que las extras ustedes saben que viene el plan de desarrollo entonces 
nos va a quedar muy complejo porque nos va a tocar estudiar mucho, entonces nos 
avisan por favor para organizar agendar para cuando ustedes lo dispongan como dijo 
ahorita el Honorable Concejal Nolver que hiciéramos una en tierra entro, lo mismo 
ustedes muchachos esto no es de color ni de partidos el Concejo tiene que ser 
incluyente en todas las comunas y a toda la Comunidad listo, la idea es hacer una allá 
también Rafa en san Félix porque es el único corregimiento que tenemos y hay que 
hacerla, claro allá también la vamos hacer entonces programemos muchachos y me 
avisan con tiempo mañana muy puntuales porque debemos de empezar a las 5:00 en 
punto  listo si acá, ahora si tienen alguna sugerencia muchachos las escuchamos listo. 
   
Continuemos con el orden del día señor Secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JORGE ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO. 
 
Agotado el orden del día señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL  SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Agotado el orden del día levanto la Sesión y cito para mañana 8 de la mañana 
 
 
 
 
 
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante   Jorge Argemiro Restrepo Restrepo 
Presidente del Concejo                                    Secretario (e)  
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